e

—

/,—"""_"“\

nem
> :1:
N -il
- o

-EI'

\ Pieces détachées de lap
J

Version livrée a partir de 2011
186

206

522

: Makrolon pour tableau des noms : 95980003

20s

1 Vis M5x25 6 pans : 4469 4 : Support pour feuille : 95980004 7 : Grille de protection du micro-hp : GRILLE
Oultil pour vis 4469 : O/M3 5: Bouton @ 19 mm : BA23 8 : Ecrou cage M5 : ECROU
: Vis 3 pans coupés M5x25 : M5/25 6 : Obturateur inox : @ 25 mm : OBT/I 9 : Porte lampe depuis 2010 : RC87C

Outil pour vis M5/25 : 9904/1 Navette a leds bleues : 6368

10 : Boitier d’encastrement : 6011054024

URMET France édition 1 du 09/05/2011



